
rokovnik
Petek, 18. maja o gradbenih dovoljenjih za prvo FESTIVAL - V Ljubljani bo prvi prebivalstvu za marec in o inde-
SEMINAR - V Ljubljani bo se- četrtletje. ljubljanski festival piva. ksih cen industrijskih proizvo-
minar, namenjen finančnikom, ZABAVA - V Metliki se bo dov pri proizvajalcih za april.
računovodjem, pravnikom v začela Vinska vigred. Nedelja, 20. maja KONFERENCA -V Portorožu se
podjetjih in kadrovikom, na ŠPORT - V Ozeljanu so pripravi- bo začela NT-konferenca.
temo povračila stroškov bolni- Sobota, 19. maja li pohod od Lijaka do Sekulaka.
ške odsotnosti: kršitve, dokazi TURIZEM- V Lipici bo Dan TURIZEM- V Sevnici bo Dan Torek, 22. maja
in sankcioniranje. lipicanca. odprtih vrat gradu Sevnica. REZULTATI - NKBM bo objavila
SURS - Podatke o prihodkih od ŠPORT - V Trbovljah bo četrtletno poročilo o poslovanju.
prodaje in novih naročilih v in- mednarodni turnir v speed Ponedeljek, 21. maja OECD - Poročilo o gospodar-
dustriji ter statistične podatke badmintonu. SURS - Podatki o aktivnem skih obetih v državah OECD.

SURS - Podatki o zakolu upravnega odbora zbornice nezapadlih terjatev ter drugih
živine. za osrednjeslovensko regijo. možnostih poplačila. Predavali

Udeležba brezplačna. bodo odvetnik Borut Soklič,
Sreda, 23. maja KONFERENCA - V Ljubljani bo finančnica iz ETI Izlake Nadja
FORUM - V Ribnici bo prvi vrh malega gospodarstva, Zorko in davčna svetovalka

~~ ribniško-kočevski forum. gost bo minister Radovan Barbara Guzina.
Gostja bo tudi Marta Žerjav. REZULTATI - Aerodrom» Turk, podpredsednica SEMINAR -V Ljubljani bo seminar Ljubljana bo objavil poročilo o

, GZS za podjetnost o prihodnosti bančnih storitev. četrtletnem poslovanju.
k in inovativnost SEMINAR - V Ljubljani bo ECB - Podatki o mesečni plačil-
m in predsednica seminar o prodaji zapadlih in ni bilanci evrskega območja.

SURS - Rezultati ankete o četrtletje in ugotovitve ankete
mnenju potrošnikov za maj. o poslovnih gibanjih za maj.

EUROSTAT - Kapitalizacija borz.
Četrtek, 24. maja
SKUPŠČINA - Sešli se bodo Petek, 25. maja
delničarji družbe Petrol. REZULTATI - Četrtletni poročili
SEJEM - V Ljubljani bodo odprli bosta objavila Sava in Gorenje,
prireditev Inovativnost 2012 - SKUPŠČINA - Sešli se bodo
Izzivi gospodarskega razvoja. delničarji družbe Žito.
SURS- Končni podatki o SURS - Končni podatki o
prostih delovnih mestih za prvo povprečnih mesečnih plačah. <

rorek, 22. maja
Ameriška gospodarska zbor-

nica bo v Ljubljani pripravila
okroglo mizo, na kateri
bo gost Egon Zakrajšek,
slovenski ekonomist,
zaposlen v Ameriški cen-
tralni banki.


